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Institutionen f6r matematik

KTH

Tentamensskrivning, 2005-10-20, kl. 14%0-19%,
5B1115 Matematik 1, for Medial.

Skriv namn och fédelsenummer pa varje blad. Endast en uppgift per blad.

Fér betyg 3 (godkant), 4 och 5 kravs preliminsrt minst 16, 22 respektive 30 poing inklusive
bonuspodng. :

Samtliga behandlade uppgifter ska forses med utforlig 16sning och motivering.

Inga hjilpmedel!

1. Bevisa att
1434544+ (2n—-1)=n2

for alla naturliga tal n > 4. _ (3p)

2. Bestam Taylorutvecklingen av fjarde graden av funktionen -

flg)=zvz?+1

kring z = 0. (3p)
3. Berdkna _
T dx
/3 22— 3z +2 (3p)
4. Bestim den allménna l8sningen till differentialekvationen

y" + 8y + Ty = €~ (3p)

5. Vilka av de oéndliga serierna,

i 1 1
a) ?+ﬁ+?§+"',
72 73
b) 7+§+§T+""
1 1 1 1 1
o 7ty mtymt
konvergerar och mot vilka virden? (3p)

V.g. vind!



